

Вырезка из газеты ПРИИРТЫШСКАЯ ПРАВДА

18 МАЯ 1948

от . . . . .

Семипалатинск

Газета № . . . . .

## Новые премьеры 5 областного русского драмтеатра

В ближайшие дни областной русский драматический театр покажет семипалатинскому зрителю новую премьеру — историческую драму А. Н. Островского „Василиса Мелентьева“ в постановке заслуженного артиста республики М. М. Сандро-Новикова. Критики первых спектаклей этой пьесы в Москве и Петербурге в 1868 г., единодушно отмечая сценичность и литературные достоинства пьесы, называют героиню пьесы — шестую жену царя Ивана Грозного — властную, волевою Мелентьеву — „незаурядным явлением в допетровской Руси“.

Семипалатинский зритель очень давно не видел на нашей сцене произведений русских классиков, показывающих быт, нравы и характеры русской старины, и поэтому постановка „Василисы Мелентьевой“, несомненно, вызовет большой интерес среди широких масс трудящихся нашего города.

Коллектив артистов, создающих спектакль, с большим подъемом проделал в сжатые сроки большую творческую работу.

Главные роли в спектакле исполняют: Василисы Мелентьевой — Загвоздкина Т. И., царицы Анны — Воронова А. М., царя Ивана Грозного — засл. артист республики Сандро-Новиков М. М., Андрея Колычева — Ланов Ю. А., Машуты — Скуратова — Шнейдерман Е. М.

Следующей премьерой театра будет историко-революционная пьеса „Праздник крови“ по известному автору романа Войнич „Овод“, в постановке заслуженного артиста КазССР Е. Е. Орел.

Показ этой премьеры намечен на предпоследние дни этого месяца.